
Polo- Název Č. výkresu - č. normy Hmotnost [kg] Množ- 

žka Polotovar Materiál výchozí Jednotka ství 

1 RÁM ŠTÍPAČKY BP-01-2021-01  1 

 SVAŘENEC    

2 HYDRAULICKÝ VÁLEC   1 

 PODSESTAVA    

3 KLÍN   1 

 SVAŘENEC    

4 VEDENÍ KLÍNU   1 

 OBROBEK    

5 KOLEJNICE KLÍNU   2 

 OBROBEK    

6 ČEP   1 

 OBROBEK    

7 PODLOŽKA   1 

 OBROBEK    

8 HYDRAULICKÁ TRUBKA   5 

 SVAŘENEC    

9 ŠROUB S VNITŘNÍM ŠESTIHRANEM M8x30 ISO 4762  12 

     

10 ŠESTIHRANNÝ ŠROUB M20x65 DIN 6914  4 

     

11 KUŽELOVÝ ŠROUB S VNITŘ. ŠESTIHRANEM M12x30 ČSN 458  10 

     

12 ŠROUB S VNITŘNÍM ŠESTIHRANEM M8x80 ČSN 4762  4 

     

13 ŠROUB S VNITŘNÍM ŠESTIHRANEM M12x35 ISO 4762  4 

     

14 ŠROUB S VNITŘNÍM ŠESTIHRANEM M12x45 ISO 4762  4 

     

15 ŠESTIHRANNÝ ŠROUB M10x35 ISO 4017  4 

     

16 PODLOŽKA 8-140HV ISO 7091  16 

     

17 PODLOŽKA 12-140HV ISO 7091  8 

     

18 PODLOŽKA 10-100HV ISO 7091  4 

     

19 PODLOŽKA 20-100HV ISO 7091  4 

     

20 MATICE M8 ISO 4032  12 

     

21 MATICE M12 ISO 4032  4 
   

    
Index Změna Datum Podpisy 

 Podpis Datum  Podpis Datum Č. svitku:  
Vypracov. JELENECKÝ M 11.5. 2021 Norm. ref.   Mikrofilm  
Skupinář   Přezk.   Sestava  
Technol.   Schválil    Hmotn. [kg]  

ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ 
TECHNICKÉ V PRAZE 

NÁZEV: 

HYDRAULICKÁ ŠTÍPAČKA 

FAKULTA 
STROJNÍ 

ČÍSLO KUSOVNÍKU:    
 

BP-01-2021-04 
                                                                                                        LIST: 1/2 

 



Polo- Název Č. výkresu - č. normy Hmotnost [kg] Množ- 

žka Polotovar Materiál výchozí Jednotka ství 

22 MATICE M10 ČSN 02 1402  4 

     

23 MATICE M20 ISO 4032  4 

     

24 MAZNICE AM 6 DIN 71412 A  2 

     

25 ZÁVLAČKA 8X71 ISO 1234  1 

     

26 ODVZDUŠNOVACÍ VENTIL PR 8032 3/8   1 

     

27 VÍKO NÁDRŽE M24x1,5 DIN 908  1 

     

28 ČEP RAMEN TRAKTORU - 22   2 

     

29 ČEP TŘETÍHO BODU - 19   1 

     

30 OCHRANÝ KRYT KARDANU   1 

     

31     

     

32 ELEKTROMOTOR 5,5 kW   1 

     

33 ZVON SPOJKOVÝ ČERPADLA 2GR G132   1 

     

34 ZUBOVÉ ČERPADLO GR.2   1 

     

35 ZUBOVÉ ČERPADLO FZH 150   1 

     

36 ROZVADĚČ P81-2-G   1 

     

37 POJISTNÝ VENTIL   1 

     

38 HADICE PARKER 3/4 - 1500   2 

     

39 RYCHLOSPJKY ISO 12,5   2 

     

40     

     

41     

     

42     
   

    
Index Změna Datum Podpisy 

 Podpis Datum  Podpis Datum Č. svitku:  
Vypracov. JELENECKÝ M 11.5. 2021 Norm. ref.   Mikrofilm  
Skupinář   Přezk.   Sestava  
Technol.   Schválil    Hmotn. [kg]  

ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ 
TECHNICKÉ V PRAZE 

NÁZEV: 

HYDRAULICKÁ ŠTÍPAČKA 

FAKULTA 
STROJNÍ 

ČÍSLO KUSOVNÍKU:    
 

BP-01-2021-04 
                                                                                                        LIST: 2/2 

 


